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Community Feedback Summary on the Proposed Zip Wire Installation 
To understand community sentiment on the proposed zip wire installation in the recreation area, 

HPC conducted a survey among residents. This feedback summary provides an overview of the 

response rates and the general stance of the community towards the proposed installation. 

 

Overall, the survey received responses from 80 households, accounting for a 26% response rate 

which for a public consultation is an excellent return. Of those who responded, a strong majority 

expressed support for the installation. The following sections break down the results, both including 

all responses and focusing on valid responses only. 

Total Residences Surveyed 
• 312 residences 

Survey Results: Valid Responses Only 
• Valid Responses Received: 73 

• Response Rate of residences (Valid Only): 23% 

    o Responses in Favour of the Zip Wire: 60 

        - Percentage of Valid Responses in Favour: 82% 

        - Percentage of Total Residents in Favour: 19% 

    o Responses Against the Zip Wire: 13 

        - Percentage of Valid Responses Against: 17% 

        - Percentage of Total Residents Against: 4% 

Survey Results: Including Voided Responses (no address added) 
• Total Responses (Including Voided): 80 

• Response Rate (Including Voided): 26% 

    o Responses in Favour of the Zip Wire: 65 

        - Percentage of All Responses in Favour: 81% 

        - Percentage of Total Residents in Favour: 21% 

    o Responses Against the Zip Wire: 15 

        - Percentage of All Responses Against: 18% 

        - Percentage of Total Residents Against: 5% 

 

Overall, the survey results indicate strong support among respondents for the proposed zip wire 

installation, with a substantial majority favoring the project. This feedback provides a valuable insight 

into community views, highlighting an overwhelming preference for moving forward with the project. 
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